

抓实党纪学习教育 推动全面从严治党

本报讯(记者李谱新 通讯员李婧)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队召开党纪学习教育动员部署会暨深刻领悟“六句话的事实和道理”专题学习研讨会。

会议集中传达了学习了习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神、《中共中央办公厅关于在全党开展党纪学习教育的通知》及中央、自治区党委、

市委、市交通局党的建设工作领导小组会议精神,并对支队党纪学习教育工作作出安排部署。

会议强调,开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,要把党纪学习教育融入到各项工作中,使党纪学习教育每项措施都成为促进工作的有效举措;要加强组织领导,压紧压实领导责任,推动党员领导

干部以上率下、带头学习,引导党员干部高质量完成党纪学习教育任务;要加强宣传引导,力戒形式主义、官僚主义,以良好作风保证党纪学习教育走深走实。



参观廉政教育展厅 树牢廉洁自律底线

本报讯(记者岳科坚 通讯员王婧)为进一步教育引导党员干部筑牢拒腐防变思想防线,近日,内蒙古交通运输综合行政执法总队十三支队机关党支部同六大队、八大队、二十大队党支部组织党员干部参观了自治区廉政教育展厅。

通过观展,大家深刻领悟到廉政警示教育重大现实意义,全体党员干部接受了一次深刻的洗礼。大家表示,要切实增强“不敢腐、不能腐、不想腐”的思想自觉和行动自觉,在履职尽责中展现担当作为;要以案为鉴,常怀敬畏之心、常思贪欲之害,做到守纪律、讲规矩、知敬畏、存戒惧;要不断提高党性修养,始终保持清醒的头脑,严格遵守廉洁自律各项规定,不断推动交通运输党风廉政建设再上新台阶。

精心谋划科学改造 提升拘留室卫生水平

城关讯 为进一步推进场所规范化和标准化建设,切实保障被监管人员的合法权益,着力打造安全、和谐、文明的监管场所,乌兰察布市兴和县拘留所按照上级要求,对拘留室卫生间进行改造。

该所对8个拘留室卫生间进行升级改造,采用钢化夹层玻璃构建全封闭模式,加装通风设施,全面提升了拘留室卫生条件,充分保障在拘人员权益。

此次改造工作,兴和县公安局党委高度重视,多次来到拘留所进行调研,并结合拘留所实际情况,认真研究制定切实可行的实施方案。兴和县拘留所充分发挥职能作用,认真履职尽责,明确工程进度,努力提升安全文明监管水平。(马艳青)

开展心肺复苏培训 提升实操技能水平

赤峰讯 为进一步提高全体民辅警的急救能力,近日,赤峰市红山区拘留所举办了心肺复苏应急演练培训。

此次培训,邀请第四医院医生前来授课,从救助原则、地点选择、实施步骤、急救时效、合理分工、按压方法以及实操技巧等方面进行了细致的讲解。课后,医生将人体模具发给大家,让大家进行实操训练,并对实操结果进行考核。参训民辅警表示,通过这次培训,不仅增长了知识和才能,还提升了安全防护意识,为进一步做好公安监管工作和保障监所安全打下了坚实基础。(赤峰市红山区拘留所供稿)

共筑反恐防线 护航铁路安全

巴拉嘎尔高勒讯 为强化面对突发事件的应急处置能力,近日,西乌旗车站派出所组织民警深入车站、线路车间等铁路内部单位开展反恐演练。

派出所民警从应急处突基本常识、如何辨别和防范嫌疑人、如何紧急避险和自救互救、常见袭击现场处置等方面对职工进行了培训,就三人最小作战单元在实战中的快速反应、相互配合进行了讲解,并现场演示了棍、盾、叉等装备的使用方法,有效增强了铁路职工的反恐意识和装备操作能力。通过此次演练,极大提升了铁路职工反恐防暴意识和协同配合能力。(刘洪村)

破解基层治理难题 筑牢消防安全防线



乌兰察布讯 今年一季度,乌兰察布市9支专职消防队和36个乡镇“一队一中心”(专兼职消防队和检查指导中心)全力投入到消防安全集中除患攻坚大整治行动中,从根本上破解基层消防安全治理难题,确保筑牢消防安全防线。

该市充分发挥消防检查指导中心的统

筹、协调、督促、指导等综合职能作用,按照“定人、定岗、定责、定时”原则,发动一线力量,通过“地毯式”搜索、随机抽查、日巡查夜查等方式,全面排查“九小场所”、多业态混合生产经营场所、人员密集场所,全力消除火灾风险隐患。

(郭成 唐韬)

走进客运企业

鄂尔多斯讯 为进一步强化运输企业源头管理工作,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队组织民警深入辖区客运企业,开展安全检查和宣传活动。

在客运企业,该大队民警对客车上的安全锤、灭火器、安全带等安全设施进行仔细查看,认真了解车辆的运行情况,并要求

开展春季练兵

树林召讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织开展了为期一周的春季大练兵集中训练活动,在提升队伍整体素质和实战能力上再用力,着力锻造“四个铁一般”公安铁军。

为确保训练取得实效,教官对交通手势进行分解训练,同时将基本队列训练和体能训练纳入全警常态化练兵内容。训练期

大练兵强素质

康巴什讯 为切实提升队伍的战斗力和凝聚力,更好地服务辖区经济又好又快发展,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队按照上级部门要求,开展为期一周的春季大练兵集中训练活动,大力提升全体民辅警的综合素养和业务素质。

该大队瞄准目标,靶向发力,要求领导班子及各中队负责人发挥带头表率作用,积极参加练兵活动,并做好督促管理工作;教

紧盯客运安全

鄂尔多斯讯 为防范化解春季公路交通安全风险隐患,维护辖区道路交通安全形势持续稳定,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队紧盯客运安全,对客运车辆易肇事肇祸交通违法行为进行集中整治,全力消除安全隐患,为群众平安出行创造良好的道路交通环境。

行动中,该大队民警针对客运车辆驾驶人证件、车辆证件及车辆安全设施、安全性能是否正常进行了检查,并提醒驾驶人要加强车辆安全技术检验和日常保养,严禁车

开展安全宣传

企业负责人不定期开展自查自纠,督促驾驶人及时审验、换证,车辆违法要及时“清零”。坚决杜绝酒后驾驶、客车超员、超速行驶、疲劳驾驶等违法行为的发生,确保乘客出行安全。同时,民警通过发放宣传单以及张贴海报的方式,提醒员工要提高思想认识,确保安全行车。(赵海燕 李梦雨)

锻造公安铁军

间,全体参训民辅警警姿、正警容、练队列、练手势,仔细领会动作要领,一丝不苟地完成每一项训练。在教官的带领下,通过规范全警队列动作,确保警容严整、姿态端正、士气高昂、步调一致,强化了作风养成,有效增强了民辅警的凝聚力和战斗力,为今后的执勤工作提供了有力支撑。

(周燕茹)

创一流树形象

官团队要详细制定训练计划,确保练兵取得预期效果;各部门要把思想和行动统一到上级部门的决策部署上来,以崭新风貌不断推进各项工作提档次、创一流。

练兵过程中,全体民辅警着装统一、警容严整、口令高亢、步伐整齐、动作规范、精神饱满、士气昂扬,始终保持着良好的训练状态。

(越小东)

消除风险隐患

辆带病上路行驶。同时,提醒乘客要系好安全带,提高安全意识和守法意识,确保出行平安。此外,民警还发放了相关宣传资料,面对面向客运车辆驾驶人和乘客普及交通安全知识,引导大家自觉遵守交通法律法规,摒弃交通陋习。

(王美丽)

组建志愿服务队 “消校”联动防火患

萨拉齐讯 包头市消防救援支队针对学生消防安全意识淡薄、自我保护意识差、防灾本领弱等问题,联合内蒙古农业大学职业技术学院,共同组建成立了大学生消防志愿服务队。

内蒙古农业大学职业技术学院大学生消防志愿服务队于2023年5月成立,从成立之初的20多人,发展到现在队员共有1000多人,由辖区土右旗消防救援大队和内蒙古农业大学职业技术学院保卫处从在校大学生中选拔学生组成,主要开展消防安全知识宣传、培训等社会实践活动。

土右旗消防救援大队定期组织志愿者开展消防安全知识及业务技能培训,着力提升队员的消防安全救助素质,为大学生消防志愿者开展各类消防宣传活动打下坚实基础。同时,土右旗消防救援大队依托志愿服务队开展学校消防安全知识宣传、火灾隐患排查工作,适时组织学生开展人员疏散演练,健全校园应急救援体系,提升应急处置能力,维护校园安全稳定。

一年来,这支大学生消防志愿服务队除了在师生中积极宣传消防安全知识、灭火技能、逃生自救方法,还利用周末、节假日等课余时间,深入辖区公园、广场、出租屋、商场、居民自建房等场所开展消防安全宣传活动,为提升社会面火灾防控能力贡献了积极力量。(孟晨旭)

走进消防救援站 学习培训“零距离”

赛汉塔拉讯 为切实提升农牧区消防安全管理水平,扎实推进基层末端消防治理工作,近日,锡林郭勒盟消防救援支队苏尼特右旗大队先后分三批次组织苏木、镇“一队一中心”工作人员、嘎查“两委”负责人代表、苏木镇党员中心户代表三个群体共60余名工作人员,走进消防站体验消防、感受消防、学习消防知识。

在苏尼特右旗消防救援大队科普教育馆,宣传员结合当前农牧区火灾特点和规律,重点就常见的农牧区消防安全隐患、火灾预防、火场逃生与自救等消防安全知识进行了讲解。随后,在讲解员的引导下,参训人员参观了车库、战斗班、学习室等各个库室,详细了解了消防执勤车辆和器材装备的性能和用途。培训结束后,参训人员逐一体验了科普教育馆内厨房灭火设备、模拟报警设备、灭火实验设备,对常用的消防设施设备有了更加深入的了解。

此次培训,贯彻了“预防为主、防消结合”的理念,参训人员表示受益匪浅,不仅提高了消防安全意识和自救逃生技能,也为今后做好消防安全工作打下了坚实基础。自活动开展以来,苏尼特右旗消防救援大队共开展农牧区宣传培训15场次,发放消防宣传资料300余份,现场解答农牧民咨询120多次,受教育群众达500余人。

(马思宇)

消防宣传进社区 提升意识护安全

乌海讯 为进一步增强社区居民的消防安全意识,近日,乌海市消防救援支队北疆蓝焰志愿服务队到社区开展消防安全宣传活动。

志愿者结合生活实际向居民讲解如何正确用气、用火和用电、电动车规范充电等消防安全常识,并就油锅起火如何扑灭、如何辨别和选择符合消防安全的电器、如何预防燃气泄漏等日常问题与居民进行了交流。

此次消防宣传活动,有效提高了广大居民消防安全意识和自救自救能力,同时也营造了浓厚的消防宣传氛围。(崔抒宇)

内蒙古消防救援总队提示:春季风大,空气干燥,请勿在户外焚烧垃圾,杜绝火灾隐患。

